



ΕΝΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ «ΒΟΥΛΙΑΖΕΙ» ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ

# Η χώρα οδηγείται στο περιθώριο, απέναντι σε μια Τουρκία που βάζει πόδι και στην Ευρώπη

ΣΕΛ. 4

## Ακραία σενάρια για εκλογές τον Μάιο

Αναψαν φωτιές οι δηλώσεις του πρωθυπουργού στο Υπουργικό Συμβούλιο

ΣΕΛ. 3

# ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.687 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr



### ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

## Τέμπη έχουμε κάθε μέρα στην Ελλάδα...

Συμπληρώθηκαν προχθές δύο χρόνια από την τραγωδία που συγκλόνισε ολόκληρη τη χώρα, την τραγωδία των Τεμπών, όπου 57 άνθρωποι, στην πλειονότητά τους νέα παιδιά, έχασαν με φρικτό τρόπο τη ζωή τους ενώ ταξίδευαν ανύποπτοι με το τρένο, που μέχρι τότε θεωρούνταν ασφαλές μέσον. Δεν θα μπορούσε στη λογική του

ποιος φταίει και ποιος έχει ποινικές ή πολιτικές ευθύνες, γιατί σίφως και υπάρχουν αίτια και υπαίτια σε ένα τέτοιο οδυνηρό γεγονός. Θα σταθούμε σε αυτά που γίνονται καθημερινά στη χώρα μας, που τα θεωρούμε μικρά και αμελητέα και δεν ασχολούμαστε με αυτά. Αυτά τα μικρά, όμως, τα θεωρούμε ασημαντά, είναι εκείνα που μας

χαρακτηρίζουν ως λαό και ως χώρα και σηματοδοτούν τα μεγάλα και τα χειρότερα. Γιατί τα Τέμπη και τα όμοια Τέμπη δεν γίνονται μόνο τους. Υπάρχει ένα σαθρό υπόβαθρο που τα εκτρέφει, και αυτό το υπόβαθρο το αποτελούν, το σπίνουν, το διαμορφώνουν αυτά τα μικρά και ασημαντά που προαναγγράφη. Για να γίνουμε πιο σαφείς, θα ε-

ναφέρουμε ένα περσιτικό που πέρασε στα... φιάλα και λίγοι το πληροφορήθηκαν. Αλλά και αυτοί οι λίγοι απλώς το έμαθαν, δεν κατάλαβαν τη σημασία του για τα τεκταινόμενα στη χώρα.

Ο λιμενάρχης Σπεσιώνας, εφαρμόζοντας έναν νόμο του κράτους και κάποιες υπουργικές αποφάσεις, έβγαλε απόφαση με την οποία καταργούσε 77 παράνομα ρεμπέντζα, δηλαδή αγκυρο-

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

**ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΟΓΟΥ ΣΕ ΝΕΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ**  
Επιδοτούν συστήματα θέρμανσης με φυσικό αέριο, ενώ σε 10 χρόνια θα απαγορευθεί η χρήση του

Το θέατρο του παραλόγου συνεχίζεται στη χώρα μας, κανονικά, χωρίς... διαλέγματα και διακοπές. Η χώρα μας επιδοτεί μέσω των ευρωπαϊκών προγραμμάτων κτήρια, διαμερίσματα ή και αυτόνομες κατοικίες για αλλαγή των συστημάτων θέρμανσης με άλλα που χρησιμοποιούν πρώτες ύλες πιο φιλικές στο περιβάλλον.

Όμως, στις επιδοτούμενες εργασίες περιλαμβάνεται και η εγκατάσταση συστημάτων φυσικού αερίου, τη στιγμή που οι χώρες της Ε.Ε. συμπληρωματικώς και τις δικές μας, έχουν ψηφίσει στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο οδηγία που προβλέπει πως μέχρι το 2035 και κατ' ελάχιστο μέχρι το 2040 θα απαγορευθεί η χρήση ορυκτών καυσίμων!

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Με την πλάτη στον τοίχο η κυβέρνηση

# ΓΟΛΓΟΘΑΣ χωρίς τέλος!

- Λαϊκή κατακραυγή για τα Τέμπη –
- Πρόταση δυσπιστίας από την αντιπολίτευση

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3



**ΓΡΑΦΕΙΟ**  
**ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ**  
Οικονομολόγος του ΕΚΠΑ

Ιστορικές αναλογίες αθήα και ιδιαίτερότητες της πολιτικής Τραμπ στο Ουκρανικό

ΣΕΛ. 8

**ΓΡΑΦΕΙΟ**  
**ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ**  
Πολιτικός Μικραϊκός ΕΜΠ

Χιλιάδες οι νέες κατοικίες, αθήα χωρίς πολιτικές για αξιοποίησή τους...

ΣΕΛ. 4

Γράφουμε σήμερα στο «Π»

<b>ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΜΠΟΥΡΟΥΛΟΣ</b> Πρώην Ευρωβουλευτής ΝΔ, Φωκικός	ΣΕΛ. 2
<b>ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΛΧΙΝΙΔΗΣ</b> Πρώην Υπουργός Οικονομικών	ΣΕΛ. 3
<b>ΓΙΩΡΓΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ</b> Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ Κορινθίας, Τομεάρχης Μεταναστευτικής Πολιτικής - Κρήμης Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας	ΣΕΛ. 5
<b>ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΓΑΥΓΙΩΤΑΚΗΣ</b> Βουλευτής Ηρακλείου Κρήτης, Πρόεδρος Εθνικής Συνομοσπονδίας - ΠΑΡΟΝ	ΣΕΛ. 5
<b>ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ</b> Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 6
<b>ΠΕΡΙΚΛΗΣ Π. ΜΑΝΤΑΣ</b> Βουλευτής ΝΔ Μεσσηνίας	ΣΕΛ. 7
<b>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΕΓΚΟΠΟΥΛΟΣ</b> Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ Μεγάρων, Τομεάρχης Υπαθέμων και Μεταναστικής, Νομικός και Νικητής Πολιτικής	ΣΕΛ. 7
<b>Η. Γ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ</b> Πρώην Έκπαικτος Καθηγητής Οικονομικών του ΕΚΠΑ	ΣΕΛ. 9

Ο «Πρωινόξ Καφές»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

## Αυτόν τον κόσμο δεν μπορεί κανείς να τον αγνοήσει



Λαοθάλασσα, βγαλμένη απ' τα παλιά, την περασμένη Παρασκευή για τα Τέμπη. Ποτάμι αγανάκτησης. Μήνυμα με πολλούς αποδέκτες... Φωνή λαού, οργή Θεού...

## Φωτιά και λάβρα τα σαρακοστιανά

- Από 10% έως και 30% πάνω οι τιμές - Σταθερή η τιμή της λαγάνας

Μπορεί η Σαρακοστή να είναι περίοδος περιορισμού, αλλά οι τιμές, με τον ξέφρενο ρυθμό που έχουν πάρει, δεν... περιορίζονται με τίποτα. Από τον γενικό αυτό κανόνα, που... τινάζει στον αέρα τους οικογενειακούς προϋπολογισμούς, δεν θα μπορούσαν να ξεφύγουν ούτε τα σαρακοστιανά. Έτσι, φέτος οι τιμές των συγκεκριμένων εδεσμάτων εμφανίζουν αυξητικές τάσεις από 10% μέχρι και 30%, με μο-



ναδικά σταθερά την τιμή της λαγάνας, η οποία θα κυμανθεί στα περσινά επίπεδα.

Εκείνο που εντυπωσιάζει, πάντως, είναι το γεγονός ότι, ενώ οι τιμές στην κυριολε-

ξία... τσουρουφιίζουν, μέχρι την περασμένη Τετάρτη ουδείς είχε ασχοληθεί με το θέμα, ούτε κανάλια ούτε ιστοσελίδες, και ο κόσμος πίστευε πως πέντε επόμενους να καλύψουν το θέμα των αυξήσεων για να θεωρείται πλέον ως κάτι φυσιολογικό, ως κάτι που δεν μπορούμε να το αποφυγούμε, ως... αναγκαίο κακό. Το χειρότερο, δε, είναι πως ούτε η αντιπολίτευση ανεδείχθη δεόντως το θέμα, αφού είχε

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

**ΓΡΑΦΕΙΟ Η**  
**ΘΕΑΝΩ ΦΩΤΙΟΥ**  
Βουλευτής Νέας Αρριστεράς Β3 Νότιου Τομέα Αθηνών

Η συγκάλυψη, η δικαιοσύνη και η ώρα του λαού

ΣΕΛ. 3

### Ασκήσεις ισορροπίας από το ΠΑΣΟΚ

- Η πρόταση δυσπιστίας και ο προβληματισμός για τις δημοσκοπήσεις

ΣΕΛ. 5

ΕΠΙΘΕΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΤΕΡΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΠΡΟΣΕΧΟΝΤΑΙ ΠΑΡ ΣΤΟ ΠΕΡΙ

Στο μικροσκοπικό και πάλι το παρακράτος της Μυκόνου

ΣΕΛ. 6

### Κοινωνική αντιπαροχή:

Αν λειτουργήσει, θα δώσει λύση

ΣΕΛ. 11

Ξεκίνησε το Πρόγραμμα Πρόληψης Καρδιαγγειακών Νοσημάτων

ΣΕΛ. 9

Σημεία και τέρατα στις Σπέτσες

- Αύξηση κατά 50% τα τέλη εδρεύσεως η δήμαρχος για να συνεχίσει τη σύμβαση με τα νερολύδκια του θεϊού της

ΣΕΛ. 8

«Παγώνει» η διεκδίκηση ακινήτων από το Δημόσιο

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

Πάει να κάνει το Πέραμα βάση για πλοία μεταφορές containers της Cosco

ΣΕΛ. 14

Με τον Μίλητο, τον Μανόλο και τα άλλα παιδιά!

ΠΕΡΑΜΠΙ ΤΙΤΛΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΠΡΟΚΡΙΣΗ... ΣΕΛ. 10

Ευ... και τέρμα  
Μπορεί ο Οδημικός, πιο δύσκολο για Παναθηναϊκό  
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΚΗ  
Προπονητή Ποδοσφαίρου

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες**  
ΣΤΟ ΕΚΚΟΜΕΔ Η «ΜΕΓΑΛΗ ΧΙΜΑΙΡΑ»

ΤΡΕΙΣ ΝΕΕΣ ΣΕΙΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ COSMOTE TV

ΟΙ ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΤ  
2 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΙΣ «ΨΥΧΟΚΟΡΕΣ»

ΣΤΟ ΡΑΦΙ Η ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ